





SPORT

CORESPONDENȚE SPECIALE

Concursul athletic internațional la Moscova

MOSCOVA 23 (Prin telefon, de la trinitul nostru) - Pe stadionul „Lujniki”, alături de atletii din Anglia, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Finlanda, Franța, R.D.G., Polonia, România, Ungaria și Uniunea Sovietică...

3 000 m obstacole, și pe sovieticul Kurian, meciul cu bronă în aceeași probă...

Gimnastele noastre invinse la Sofia

SOFIA (prin telex). - Timp de două zile, la Sofia, în cunoscută sală a sporturilor „Universiada”, s-a desfășurat concursul amical feminin de gimnastică „Bulgaria-România”...

FOTBAL

Crișul Oradea - performera primei etape a barajului pentru divizia A

2-1 cu Progresul STEAGUL ROȘU - POLITEHNICA GALAȚI 2-0. U.T.A. - campioană națională la juniori: 6-0, în finala cu Dinamo București.

Timișoara a găzduit ieri prima etapă a meciurilor de baraj pentru divizia națională A, la fotbal. Pe stadionul „1 Mai” s-au înfruntat echipele Crișul Oradea și Progresul București...

ma repriza se încheie cu rezultatul 1-0. După pauză, Progresul întreprinde atacuri puternice și în min. 2, dintr-o lovitură liberă la poartă, Oaidă înscrie primul gol...

Selecionata de fotbal a Braziliei a jucat duminică la Braștov în compania echipei Cehoslovaciei. Fotbalistii cehoslovaci au obținut victoria cu scorul de 3-2 (1-1).

Cronica zilei

Duminică a părăsit definitiv țara noastră Joost B. Haverkorn van Rijsewijk, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Olandei în Republica Socialistă România.

dustriei, care va participa la lucrările agricole de sezon în județul Bihor, este o lucrare pe care trebuie să o luăm în considerare...

Lucrările agricole de sezon

(Urmare din pag. 1) bune de dezvoltare a plantelor se impune, de asemenea, să nu se oprească nici un moment udările și să se caute noi surse de apă...

a III-a. La floarea-soarelui și sfecla de zahăr, întrucât cooperatorii au terminat prășia la III-a pe toată suprafața cultivată.

Intrări deosebit de apreciate de public au primit și finalele la sprint și garduri. Proba de 100 m plat femei a revenit sprinterilor francezi...

Proba cea mai așteptată, datorită schimbărilor de concurenți survenite, a rămas în cele din urmă cea de 5 000 m. La startul ei se alina, cum spuneam, și un record mondial la atletism, belgianul Roelants...

Alte două victorii românești în „Regata Viena” Sportivii români au obținut noi victorii în competiția internațională de caiac-canoe „Regata Viena”...

Întrecerile pe țară ale elevilor școlilor profesionale și tehnice

Sâmbătă dimineața au început - pe stadionul „Tineretului” din Capitală - în prezența tovarășilor Ștefan Bălan, ministrul învățământului, Anghel Alexe, președintele Consiliului Național pentru educație fizică și sport...

BIHOR: Operații neglijate...

În județul Bihor, organele locale de partid și de stat, uniunea județeană a cooperativelor agricole și direcția agricolă au stabilit și aplicat o serie de măsuri eficiente pentru ca toate lucrările de întreținere și recoltare să se desfășoare operativ...

Este necesar ca toate lucrările agricole de sezon să fie privite cu aceeași răspundere. Ioan PITICU corresponsentul „Scintei”

LA MAMAIA A ÎNCEPUT

Festivalul internațional al filmului de animație

Ieri seară pe litoral a început a doua ediție a Festivalului internațional al filmului de animație „Mamaia - 1968”. Această întâlnire artistică și-au anunțat prezența circa 200 de creatori și producători de filme...

PRONOEXPRES

EXTRAGEREA 1: 31 14 18 17 1 6 20 34 41; a II-a: 36 12 31 48 49 34 20 16 1; a III-a: 34 11 14 24 4 49 35...

Opinia publică își exprimă profunda satisfacție față de măsurile de înaltă echitate socială stabilite de plenara C. C. al P. C. R.

RAPORTUL ECHITABIL ÎNTE MUNCĂ ȘI RETRIBUȚIILE TREBUIE SĂ ACȚIONEZE ȘI ÎN ȘTIINȚĂ

în știință, sint unii care-l poartă numai onorific, deși sint retribuți pentru el. Din fericire, cei mai mulți depun o valoroasă activitate în cercetarea științifică...

PENTRU APĂRAREA AVUTULUI OBȘTESC ȘI PREVENIREA VENITURILOR ILICITE

apărarea avutului obștesc, de care se leagă în mod direct progresul material și cultural al oamenilor muncii din patria noastră.

INTERESELE NOASTRE SE ÎMBINĂ CU CELE ALE ÎNTREGULUI POPOR

să contribuie la îmbunătățirea radicală în aprovizionarea populației cu legume și fructe, să-și sporească contribuția la fondul central, vor rămâne permanenți în muncă în munca noastră...

CÎNTĂRIREA JUDICIOASĂ A PRODUSULUI MUNCII FIECĂRUIA

conștienți, chiar de un număr mare de persoane, sint, indeoște, perfect comparabile. Este însă fel de adevărat că sint și cazuri când unele dintre aceste rezultate pot ieși din comun prin valoarea lor intrinsecă deosebită...

